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	Hodnocení bakalářské práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
	1

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	1

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	1

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	1

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	-

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	1

	Odborný přínos
	1

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1

	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	2



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
[bookmark: _GoBack]	Studentka zpracovala bakalářskou práci ve studijním oboru Humanitní studia, s historiografickou specializací. Práce má rozsah 40 NS a zabývá se problematikou vzniku a vývoje speciálního školství v Čechách, se zřetelem na Pardubicko. Poměrně zdařilá práce dává nahlédnout do tématu, který není zcela dominantou současného zájmu odborné veřejnosti, avšak přináší řadu zajímavých zamyšlení a podává informaci o autorčině způsobilosti pro vědeckou práci badatelskou. Kladně hodnotím schopnost práce s archivními materiály, schopnost deskripce získaných pramenů a schopnost analýzy a třídění zdrojových dokumentů, jakož i jejich správnou citaci.  
	Předložená práce splňuje náležitosti a podmínky na závěrečné práce ve studijním programu Humanitní studia a celkově ji hodnotím jako výbornou.


Otázky pro diskusi:

1) Objasněte, jaké impulsy Vás vedly k výběru zpracovaného tématu?
2) Lze učit, v čem je příklad uvedeného regionu odlišný či shodný s ostatními regiony Čech ve sledované době?
3) Jaké jsou možnosti dalšího rozpracování vybraného tématu?

	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A – B – C – D - F     (vyberte)
	                      A









Dne:	20.08.2018						PhDr. Mgr. Ilona Ďatko, Ph.D.
								      Podpis oponenta
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